Повідомлення про проведення  позачергових загальних зборів акціонерів

ПрАТ “Виноградівський комбінат хлібопродуктів” (код ЄДРПОУ 00954159 ), місцезнаходження товариства: Закарпатська обл.,м.Виноградів, вул. Лейзмана,27

Повідомляємо, що позачергові загальні  збори  акціонерів ПрАТ “Виноградівський комбінат хлібопродуктів”  відбудуться  16 грудня 2022 року о 10.00 год. за місцезнаходженням Товариства: м.Виноградiв, вул.Лейзмана,27 в кабінеті Директора. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: 12 грудня  2022 року. Реєстрація акціонерів та їх представників буде проводитися 16 грудня  2022 року з 09.00 год. до 09.50 год. Для участі у зборах необхідно мати паспорт; представникам акціонерів – паспорт і доручення, оформлене згідно чинного законодавства. 
 З документами, пов’язаними з порядком денним, акціонери та (або) їх представники можуть ознайомитися робочі дні з 13.00 до 16.00 за адресою: м.Виноградiв, вул.Лейзмана,27. Тел.для довідок +380506653771. Посадова особа відповідальна  за порядок  ознайомлення акціонерів з документами – Довганич Н.О.-   член комісії з припинення (перетворення)  Товариства. Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://vinkhp.prat.ua/documents/povidomlennya-pro-zbori
Проект порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії загальних зборів. 
Проект рішення:  Обрати лічильну комісію у складі  1 особи: Жолудь Л.Ю. – Голова лічильної комісії, Повноваження обраного складу лічильної комісії  припиняються  після складання протоколів про підсумки голосування на загальних зборах та їх підписання .
2. Обрання  Голови та секретаря загальних зборів,  затвердження регламенту.
Проект рішення:  Обрати Головою зборів Довганич Н.О., секретарем –  Шипош О.О. Затвердити наступний порядок (регламент) проведення загальних зборів:  доповіді по питанням порядку денного – до 10 хв.
· Доповіді та виступи з питань порядку денного – до 5 хв.
· Відповіді на запитання – до 3 хв.

· Збори провести без перерви.

Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями, виданими при реєстрації. Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах.  
З усіх питань порядку денного рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у  загальних зборах акціонерів та є власниками  голосуючих   акцій. 
 За підсумками голосування  складається протокол лічильної комісії.
3. Обрання Голови та членів комісії з припинення (перетворення)  Приватного  акціонерного товариства «Виноградівський комбінат хлібопродуктів» 
Проект рішення:

Обрати комісію з припинення (перетворення) в наступному складі:
Голова  комісії з припинення (перетворення) - Довганич Надія Олексіївна,  паспорт ВО № 199850, виданий 05.12.1996 р  Ужгородським МВ УМВС  України в Закарпатській області, Реєстраційний номер облікової картки платника податків 2416403167, місцезнаходження: 88000, м.Ужгород,вул.Орлина,3.
Член  комісії з припинення (перетворення)  – Попович Федір Михайлович,  паспорт  ВО № 185957, виданий 04.09.1996 р Виноградівським  РВ УМВС України в Закарпатській області, Реєстраційний номер облікової картки платника податків  1806610511, місцезнаходження: 90300, м.Виноградів, вул.Герцена,77.
Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до  загальних зборів: під час підготовки до позачергових загальних зборів до дати проведення  Загальних зборів кожен акціонер має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного робочі дні з 13-00 до 16-00 за адресою: м.Виноградiв, вул.Лейзмана,27, а в день проведення зборів – за місцем їх проведення. Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Довганич Н.О.-  Член  комісії з припинення (перетворення) Товариства . Довідки за телефоном: +380506653771.

Про права, надані акціонерам відповідно до вимог   цього Закону, якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися: права, надані акціонерам згідно вимог статей 36 і 38 Закону України «Про акціонерні товариства» можуть бути використані за місцезнаходженням Товариства. Строк використання таких прав: від дати відправлення повідомлення про   загальні збори до дати проведення  загальних зборів.  Акціонери мають право:

- ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного (від дати надіслання повідомлення про проведення зборів до дати проведення зборів);

 - до дати проведення зборів отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів; 

- оскаржити рішення Товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного.

Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю.

Акціонери можуть взяти участь у зборах особисто або через уповноваженого представника. Для участі у зборах необхідно мати при собі:

документ, що посвідчує особу акціонера чи його представника;

довіреність на право  участі  зборах (для представників юридичних та фізичних осіб);

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняються нотаріальні дії, а також може посвідчуватись депозитарною установою, у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність замість свого представника.

Інформація про загальну кількість акцій  та голосуючих акцій Товариства станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів:

Загальна кількість акцій -  1 253 600  шт.

Голосуючі акції               -   1 244 244  шт.

Член комісії з припинення (перетворення)  Довганич Н.О.
